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 سوال 468 تعداد سوالات: مشخصات داوطلب:

 دقیقه 468 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

 00 تعداد صفحات: شماره کارت:

   

 داوطلب عزیز

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.

 

  باشد یمن مجازاستفاده از ماشین حساب.  
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 فیزیک عمومی 

 شتود  وتگتی ذره دارای بتردار م تان     کنتد یرترو وارد متی    حرکت  متی   xyzای که در دستگااه متگاتا     به ذره -4

r=(2 m) i – (3 m) j+(2 m)k  اس  یررو برابر اس  باF=FX i+(7 N) j - (6 N) k  و گشگاور یرروی مربوط یسب  به

 چند یروتن اس ؟ FXمقدار  N.m) i+ (2N.m)j-(1N.m) k  ( =Ṱ 4مبدا برابر اس  با 

  7 د( 7- ج( 5 ب( 5- الف(

، در دو حالگی که سطح با و بدون اصط اک در یظر گرفگه شود، چنتد  mدر ش ل زیر تدرمطلق اخگلاف شگاب جسم  -2

 بر ضریب اصط اک جنبشی برن جسم و ستطح است ؟ رفترن کنرتد ترتتره و بنتاب بتدون جترو  ستگند و         برا

g= 10 m/s
 باشد( می 2

 

 صفر الف(
 1 ب(
 2 ج(
 10 د(

بتوری کته از جتاده من ترف یشتود( را       مگر ربته  444ر زدن مردایی به تطر حداکثر سرع  مجاز اتومبرلی جه  دو -3

کرلومگر  باشد، چند  0.2رابر ای اتومبرل و جاده ب ه و ضریب اصط اک ایسگایی برن چرخکه جاده لغزیده بود  ناامی

g= 10 m/sبر ساع  اس ؟ ر
2) 

 55 د( 36 ج( 10 ب( 2.8  الف(

λ=k xترار دارد  جرو واحد بتول مرلته از رابطته      Xبر روی م ور x= a+l تا  x=aاز یقطه   lای به بول مرله -1
دست    هبت   2

 ترار دارد، کدامرک از موارد زیر اس ؟ x=0که در   mجسمی به جروآید؛ مرزان یرروی گرایشی وارد از برف مرله به  می

k.G.m.l د( ½k.G.m.l 2 ج( k.G.m.l ب( ½k.G.m.l  الف(
2 

kg.mو لتگی دورایی cm  44ای به شعاع ترتره -5
2 10

یسب  به م ورش ت   تاثرر یررویی ممتا  بتر لبته آن تترار      3-

F=0.5t+0.3tدارد  بزرگی این یررو بر حسب زمان به صور  
بتر حستب    tبر حسب یروتتون و   Fکند که  تغررر می  2

 باشد؟ می rad/sای آن چند  تندی زاویه =3.0s tثایره اس   این ترتره ابگدا در حال س ون اس ؛ در

 240 د( 275 ج( 420 ب( 495 الف(

قتدار  ( توزیع شده است   م ρربا بار ی نواخ  در واحد حجم برابر  Rدر داخل کره یارسایای توپری به شعاع  q+بار ال گری ی  -6

 ای به فاصله  شد  مردان ال گری ی در یقطه

 
 باشد ( ضریب گذرد ی ال گری ی خلاً می 0εاز مرکز کره کداو گزینه اس ؟ ر 
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